

ОПЬ ВСЕЙ ДУШИ...

«Огни Маяка» давно стала другом и советчиком для многих семей. На газетных страницах отразились судьбы тысяч наших земляков — людей разных профессий, разных поколений.

У вас есть свое, узнаваемое и весьма привлекательное лицо, есть свой твердый и ясный почерк, состоявшийся характер. Коллективу редакции удалось сделать газету интересной и востребованной, завоевать общественное признание.

В каждом регионе и городе особую роль играют местные средства массовой информации, им доверяют, к их мнению прислушиваются. Читатели на страницах изданий хотят иметь возможность оперативно получать качественную и достоверную информацию. Все это в полной мере относится и к вам.

Уверена, что огромный творческий потенциал, высокое журналистское мастерство и в дальнейшем будут залогом плодотворной деятельности создателей газеты. С честью несите высокое звание журналиста, оставайтесь верными своему профессиональному и гражданскому долгу.

От всей души желаю вам новых творческих взлетов, доверия читателей и чутья на все новое и интересное, счастья, здоровья и благополучия!



Председатель Совета Ветеранов
с. Полтавка Платинская В. И.

С ЮБИЛЕЕМ!!!

По случаю Дня Вашего рождения примите самые теплые поздравления. Уверены, что Ваш профессиональный опыт, большой личностный потенциал, творческая целеустремленность, способность находить конструктивные пути решения самых серьезных задач. Желаем Вам доброго здоровья, оптимизма и благополучия!

Коллектив МБОУ «Полтавская школа»

Газета "Огни маяка",
Идет со мной по жизни 80 лет.
И искренне скажу, и без издевки:
Мне ближе " Огни маяка " не было и нет.

Она хронограф мой и мой путеводитель,
С ней день сверяю свой, ведь я районный житель.
И где бы не пришлось, на суше или в море,
Я буду с ней всегда и в радости, и в горе.

От души поздравляем Вас с 80-летним юбилеем газеты. Благодаря вашему внимательному и чуткому отношению к любому событию, происходящему в Красногвардейском районе, и его освещению на страницах любимой газеты, районная газета стала близкой и родной каждому сельскому жителю. Ее ждут с нетерпением, ее читают, в нее пишут и обращаются. Творческий потенциал ваш безграничен, это видно по тому, как меняется газета внешне и внутренне. Переживая отдельные этапы жизни: сложные и не очень, насыщенные событиями радостными и тревожными, газета "о м" из года в год - желанный друг и спутник, а потому желаем коллективу редакции новых творческих замыслов и планов, их претворения в жизнь, здоровья, семейного счастья и благополучия.



Редакция газеты «School times»



School times

Делай! Дерзай! Твори! Все в твоих руках!!!

с. Полтавка Февраль 2015г. Выпуск № 2

Газета приучает читателя размышлять о том, чего он не знает, и знать то, что не понимает.

С ПРАЗДНИКОМ, КОЛЛЕГИ!

В эти морозные февральские дни празднует свой 80-ый юбилей наша любимая газета «Огни маяка»!!!

Газета насыщена всевозможными событиями и имеет огромную историческую судьбу, которая тянется с далекого 1935 года. В тот момент газета выходила под названием «Тельмоновская правда» и освещала события новообразованного Тельмоновского района с центром Курман – Кемельчи (поселок Красногвардейское). Данное название просуществовало до времен Великой Отечественной войны, в последующем газета стала называться «За Родину». В 1962 году издание было переименовано в «Огни маяка»: революция, коллективизация, ВОВ и послевоенные годы, строительство северо-крымского канала и трудовые достижения красногвардейцев в мирные годы. За весь этот период над газетой трудилось много грамотных журналистов. Корреспонденты тех лет: Фронтовики Василий Бочкарев, Николай Суворов, молодые ребята Александр Калько, Семен Баланюк, Владимир Райнеш и позже влившийся в их ряды Иван Янченко, который возглавляет данное издание до сегодняшнего дня. Многие жители Красногвардейского района, организации и предприятия выписывают это эксклюзивное издание, в том числе и МБОУ «Полтавская школа». Тираж издания «Огни Маяка» 8 тысяч экземпляров, выходит 2 раза в неделю с объемом свежей информации нашего района. В честь юбилея газеты «Огни Маяка» поздравляем коллектив, его редакцию и всех подписчиков! Желаем творческого успеха, процветания и прогресса в таком нелегком труде!!! В эти морозные февральские дни празднует свой 80-ый юбилей наша любимая газета «Огни маяка»!!! Газета насыщена всевозможными событиями и имеет огромную историческую судьбу, которая тянется с далекого 1935 года. В тот момент газета выходила под названием «Тельмоновская правда» и освещала события новообразованного Тельмоновского района с центром Курман – Кемельчи (поселок Красногвардейское). Данное название просуществовало до времен Великой Отечественной войны, в последующем газета стала называться «За Родину». В 1962 году издание было переименовано в «Огни маяка»: революция, коллективизация, ВОВ и послевоенные годы, строительство северо-крымского канала и трудовые достижения красногвардейцев в мирные годы. За весь этот период над газетой трудилось много грамотных журналистов. Корреспонденты тех лет: Фронтовики Василий Бочкарев, Николай Суворов, молодые ребята Александр Калько, Семен Баланюк, Владимир Райнеш и позже влившийся в их ряды Иван Янченко, который возглавляет данное издание до сегодняшнего дня. Многие жители Красногвардейского района, организации и предприятия выписывают это эксклюзивное издание, в том числе и МБОУ «Полтавская школа». Тираж издания «Огни Маяка» 8 тысяч экземпляров, выходит 2 раза в неделю с объемом свежей информации нашего района.

В честь юбилея газеты «Огни Маяка» поздравляем коллектив, его редакцию и всех подписчиков! Желаем творческого успеха, процветания и прогресса в таком нелегком труде!!!

С
П
Е
Ц
И
А
Л
Ь
Н
Ы
Й
В
Ы
П
У
С
К